
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Росток»
(МБОУ Центр «Росток»)

432071, г. Ульяновск, бульвар Пластова, д.4, т. 73-64-22, т/факс 73-64-83, e-mail: rostok73@yandex.ru, http://rostok73.ru/

Директору департамента по надзору 
и контролю в сфере образования 
Министерства образования и науки 
Ульяновской области

«Отчет о результатах исполнения предписания об устранении нарушений требований законодательства об образовании
(приложение к акту проверки от «27» декабря 2019 г. №_203-п_»

№
№

Нарушения, выявленные в ходе 
проверки

Наименование мероприятий по 
устранению нарушений

Дата

устранения

Результат мероприятий, 
полнота устранения 

нарушения

Причины
не

исполнен
ИЯ

1 2 3 4 5 6
1 Устав образовательной организации 

содержит нарушения действующего 
законодательства:
а) в Уставе не указан тип 
образовательной организации;
б) в Уставе неверно указано 
наименование действующего 
федерального
закона, регулирующего отношения 
в сфере образования;
в) согласно Уставу 
образовательный процесс может 
осуществляться по типовым 
программам, рекомендованным

1 .Разработать изменения в Устав 
муниципального бюджетного 
образовательного учреждения 
«Центр психолого-медико- 
социального сопровождения 
«Росток»;
2. Согласовать проект изменений 
в Устав с собственником 
имущества Учреждения 
(Управление имущественных 
отношений, экономики и 
развития конкуренции 
администрации города 
Ульяновска);

01.04.2020

10.04.2020

Нарушение устранено в 
полном объёме.

Копия утвержденных 
изменений в Устав 
прилагается.

Исх.№#3
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органами образования,
здравоохранения и социальной 
защиты, в том числе в соответствии 
с федеральными государственными 
стандартами и требованиями; к 
компетенции образовательной 
организации отнесено 
материально-техническое 
обеспечение образовательного 
процесса в соответствие с 
федеральными государственными 
образовательными стандартами;
г) численный состав групп 
определяется педагогическими 
работниками;
д) п.п.3.12, 3.17 Устава определено, 
что психолого-педагогическая, 
медицинская и социальная помощь 
оказывается по письменному 
запросу Учредителя, по 
рекомендации специалистов 
общеобразовательной организации, 
которую посещает ребёнок 
(согласие родителей (законных 
представителей) не предусмотрено);
е) в Уставе указан не полный 
перечень участников 
образовательных отношений;
ж) в п. 5.27 Устава направленность 
реализуемых дополнительных 
общеобразовательных программ 
определена без учёта обязательных 
требований;
з)_содержание п. 5.27 Устава______

3. Утвердить изменения в Устав 
учредителем (Управление 
образования администрации 
города Ульяновска);
4. Зарегистрировать в 
установленном порядке в 
органах ИФНС;

10.04.2020 
Пр. №385

19.05.2020



определено без учёта типа 
образовательной организации: 
предусмотрено размещение на 
официальном сайте в сети 
«Интернет» локальных 
нормативных актов по вопросам 
приостановления образовательных 
отношений и восстановления 
обучающихся, копии свидетельства 
о государственной аккредитации; 
и) форма участия родителей 
(законных представителей) 
обучающихся в управлении 
образовательной организацией 
Уставом не определена.

2 Положение о территориальной 
психолого-медико-педагогической 
комиссии Муниципального 
бюджетного образовательного 
учреждения «Центр психолого- 
медико-социального 
сопровождения «Росток» содержит 
нарушения действующего 
законодательства:
а) содержатся ссылки на 
утратившие
силу нормативные правовые акты -  
Закон РФ «Об образовании», 
Типовое положение об 
образовательном учреждении для 
детей, нуждающихся в психолого­
педагогической и медико­
социальной помощи, Закон «Об 
образовании» Ульяновской области,

Привести Положение в 
соответствие с нормами 
действующего законодательства. 
Разработать и утвердить в 
установленном порядке 
Положение о территориальной 
психолого-медико- 
педагогической комиссии 
Муниципального бюджетного 
образовательного учреждения 
«Центр психолого-медико- 
социального
сопровождения «Росток» в новой 
редакции.

29.05.2020 Нарушение устранено в 
полном объёме.

Копия Положения о
территориальной
психолого-медико-
педагогической комиссии
муниципального
бюджетного
образовательного
учреждения «Центр
психолого-медико-
социального
сопровождения «Росток» 
в новой редакции 
прилагается.



а также согласно локальному 
нормативному акту ТПМПК 
осуществляет свою деятельность на 
основании приказов Министерства 
образования Ульяновской области;
б) перечень документов, 
предъявляемый родителями 
(законными представителями) в 
целях обследования ребёнка, а 
также перечень документации, 
который ведётся ТПМПК, 
определён без учёта установленных 
требований;
в) состав ТПМПК определён 
локальным нормативным актом без 
учёта установленных требований.

3 Договоры об образовании содержат 
нормы, противоречащие 
требованиям законодательства об 
образовании:
а) в договорах не указаны основные 
характеристики образования, в том 
числе вид, направленность 
образовательной программы, форма 
обучения и срок освоения 
образовательной программы 
(продолжительность обучения);
б) в договоре указано неверное 
наименование действующего 
федерального закона, 
регулирующего отношения в сфере 
образования, а также содержится 
ссылка на утративший силу 
нормативный правовой акт -

Привести договоры об 
образовании, заключаемые с 
родителями (законными 
представителями), в соответствие 
с нормами действующего 
законодательства.

20.03.2020 Нарушение устранено в 
полном объёме.

Проект договора на 
оказание образовательных 
услуг в МБОУ Центр 
«Росток» прилагается.



Типовое положение об 
образовательном учреждении для 
детей, нуждающихся в психолого­
педагогической и медико­
социальной помощи;
в) к обязанностям родителей 
(законных
представителей) обучающихся 
неправомерно отнесено оказание 
посильной помощи в реализации 
уставных задач;
г) договорами неправомерно 
установлено не предусмотренное 
законодательством об образовании 
отчисление из образовательной 
организации: по окончании срока
действия протокола ТПМПК.

4 Структура официального сайта 
МБОУ Центр «Росток» в сети 
Интернет по адресу: 
https://rostok73.ru/ не соответствует 
установленным требованиям, 
обязательная к размещению 
информация размещена не в полном 
объёме.

Привести официальный сайт в 
информационно­
телекоммуникационной сети 
«Интернет» ( https://rostok73.ru/') 
в соответствие с требованиями, 
предусмотренными 
действующим 
законодательством:
1.внести изменения в структуру 
официального сайта в 
соответствии с установленными 
требованиями ФЗ от 29.12.2012 
№273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» (ч.2 
ст.29) и Приказа Федеральной 
Службы по надзору в сфере 
образования и науки

Г 30.04.2020 1. Нарушение 
устранено в полном 
объёме.
2. Внесены 
следующие изменения в 
структуру сайта:
сайт дополнен 
специальным разделом 
«Сведения об 
образовательной 
организации», который 
содержит подразделы: 
«Основные сведенья», 
«Структура и органы 
управления 
образовательной 
организацией»,

-
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(Рособрнадзор) от 29.05.2014 
№785 «Об утверждении 
требований к структуре 
официального сайта 
образовательной организации в 
информационно­
телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату 
представления на нём 
информации».

2.Разместить обязательную 
информацию на сайте 
учреждения в полном объёме.

25.05.2020

«Документы»,
«Образование»,
«Образовательные
стандарты»,
«Руководство. 
Педагогический(научно- 
педагогический) состав», 
«Материально- 
техническое обеспечение 
и оснащенность
образовательного 
процесса», «Стипендии и 
иные виды материальной 
поддержки», «Платные 
образовательные услуги», 
«Финансово­
хозяйственная 
деятельность»,
«Вакантные места для 
приема(перевода)».

2.Выполнено, информация 
размещена на сайте 
https://rostok73.ru в
полном объёме.

Перечень специалистов, фактически 
входящих в психолого-медико- 
медико- педагогическую комиссию, 
не соответствует составу, 
утверждённому постановление? 
администрации города Улы 
№2747 от 19.12.19.

Нарушение устранено в ходе 
проверки.

19.12.2019 Нарушение устранено 
ходе проверки.

Директор МБОУ Центр «Росток» В. Каткина

https://rostok73.ru

